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CH p Tarih .. 28 l\llart 2024 
Say1: 4485 11030 T0RKiYE B0Y0K MiLLET MECLiSi BA$KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm Turkiye Buyuk Millet Meclisi Ba~karn Saym Numan 
KURTULMU$ tarafmdan yaz1h olarak yarntlanmasm1 arz ederim. 

Av. Sflzgin TANR1KuLu 
Diyarbak1r Milletvekili 

Hem bir onceki yasama y1h, 27. Donem, hem de mevcut yasama y1lmda, 28. Donem, 

Milletvekilleri tarafmdan verilen yaz1h soru onergelerine ya cevap verilmemekte ya da 

verilen cevaplar sorulan sorularla ilgili, ili~kili olmay1p aynca verilen cevaplarda somut 

ve direk ifadeler bulunmay1p ilgili Bakanlarca linklere yonlendirme yap1lmaktad1r. 

A,ag1da yer alan 11 sorunun yamtlanmas1 baglammda; 

1. Bir parlamenter denetim yolu olarak verilen yaz1h soru onergelerine ilgili 

Bakanhklarca cevap verilmemesinin izah1 ve gerek9esi nedir? 

2. Bir parlamenter denetim yolu olarak verilen yaz1h soru onergelerine ilgili 

Bakanhklarca verilen yarntlarm, sorulan soru ile direk ili~kili, ilgili ifadelerden 

uzak olmasmm gerek9esi ve izah1 nedir? 

3. Bir parlamenter denetim yolu olarak verilen yaz1h soru onergelerine ilgili 

Bakanhklarca verilen yarntlarda somut verilerin yer almayarak "internet sitesi ya 

da linklere" at1fta bulunulmasmm gerek9esi nedir? 

4. Verilen yaz1h soru onergeleri ve gelen yarntlann herkese a91k olmas1, 

eri~ilebilir olmas1 ve ge9mi~ten gunumuze uzanan ar~iv niteligi ta~1mas1 

sebebiyle mi ilgili Bakanhklar somut ve direk yarnt vermeme yolunu 

se9mektedir? 

5. 22 Arahk 2023 tarihinde 7n663 Esas Numarah Enerji ve Tabii Kaynaklar 

Bakanmm yamtlamas1 istemiyle vermi~ oldugum yaz1h soru onergemde 

"Diyarbak1r ve ~evre illerde vatanda,larm ya,ad1g1 elektrik sorunlar1 ve 

ya,anan buyuk s1kmt1lar, Deda,'m ozelle,tirildigi 2014 y1lmda yap1lan 

anla,maya gore %65 Devlet destegi uygulamrken, akabinde Devlet destegi 

orammn once %55'e ardmda %35'e indigi ve kamuoyuna yans1yan bilgiye 

gore soz konusu destegin 2024 itibariyle tamamen sonlandmlacagma 

dair" sorulan sorulara, 5 $ubat 2024 tarihinde Enerji ve Tabii Kaynaklar 
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Bakam tarafmdan verilen yamtta, "Elektrik Piyasas1 Kanuna at1fta 

bulunularak madde ve mevzuata yer verilmif bir de aktif enerji bedelleri ve 

tarifelerin y1llar itibariyle degifimine ilifkin bilgiler i~in internet adresi ve 

linklere" at1fta bulunuldugu goz onune almd1gmda, bahse konu Bakanhgm 

sorulan sorulara direk, somut veriler ve ilgili baglamda yanit vermekten uzak 

tutum sergilemesinin izah1 ve gerekc;esi nedir? 

6. Turkiye'de Partili Cumhurba§kanhg1 Hukumet Sistemine gec;ildigi andan 

gunumuze yasama y1llarmda, Milletvekillerinin vermi§ oldugu yaz1h soru 

onergelerinden (parti ve vekil say1s1 belirtilerek) toplam kac;ma yanit 

verilmemi§tir? 

7. Turkiye'de Partili Cumhurba§kanhg1 Hukumet Sistemine gec;ildigi andan 

gunumuze yasama y1llannda, Milletvekillerinin vermi§ oldugu yaz1h soru 

onergelerinden (parti ve vekil say1s1 belirtilerek) toplam kac;ma direk ili§kili, ilgili 

yanitlar verilmemi§tir? 

8. Turkiye'de Partili Cumhurba§kanhg1 Hukumet Sistemine gec;ildigi andan 

gunumuze yasama y1llannda, Milletvekillerinin vermi§ oldugu yaz1h soru 

onergelerinden (parti ve vekil say1s1 belirtilerek) toplam kac;ma link ya da internet 

sitesine at1fta bulunularak yanit verilmi§tir? 

9. 24. 25. ve 26. Donemlerde (Turkiye'de Partili Cumhurba§kanhg1 Hukumet 

Sistemine gec;ilene kadar) Milletvekillerinin vermi§ oldugu yaz1h soru 

onergelerinden (parti ve vekil say1s1 belirtilerek) toplam kac;ma yanit 

verilmemi§tir? 

10. 24. 25. ve 26. Donemlerde (Turkiye'de Partili Cumhurba§kanhg1 Hukumet 

Sistemine gec;ilene kadar) Milletvekillerinin vermi§ oldugu yaz1h soru 

onergelerinden (parti ve vekil say1s1 belirtilerek) toplam kac;ma link ya da internet 

sitesine at1fta bulunularak yanit verilmi§tir? 

11. ilgili Bakanhklann parlamenter denetim yolu olarak verilen yaz1h soru 

onergelerine yukanda bahse konu verdikleri yanitlar ile denetim yolunun bu 

kanaldan saglanmamas1 amac1yla tutum sergiledikleri iddialan dogru mudur? 


